尽情享受这场体育盛宴吧

激情市运 逐梦焦作

本报记者 孙 军 赵改玲

这是一次群众体育、竞技体育的大 比拼; 这也是一次体育水平、精神风貌 的大展示,必将有力推动我市全民健身 运动和体育事业发展。

运动点燃盛夏,激情绽放怀川。6 月18日晚,蒙牛・焦作市第十四届运动 组和社会公开组。其中,乡村振兴组以 会暨2024年焦作市全民健身大赛开幕式 县(市、区)为单位组织报名参赛,由 在市太极体育中心太极馆举行。

焦作市运动会是我市规格最高、规 模最大、水平最高的综合性体育运动 会,历来备受社会各界高度关注。焦作 市运动会每四年一届。本届市运会是党 的二十大以后我市举办的首个综合性体 育赛事,是贯彻落实习近平新时代中国 特色社会主义思想、习近平总书记关于 体育重要论述的生动实践,也是展示我 竞技体育全面发展的实际举措。

市十四运会由市人民政府主办, 市 体育局、市委直属机关工委、市总工 会、市教育局、市农业农村局承办。主 题为"激情市运·逐梦焦作"。举办时 间从6月份开始,到9月份结束,部分 赛事于6月中旬先期举行。

市十四运会设置青少年竞技组、全

赵改玲 孙

6月18日晚,市太极体育中心太极

馆华灯璀璨,流光溢彩。焦作市第十四

届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛

开幕式举行。在热烈的掌声和欢呼声

中,一届"简约、安全、精彩"的高水

开幕环节创新出彩

为主题,运用创新手段把焦作文化元素

进行现代化"包装", 凸显时代特色和

运动主题,着力打造一场历史积淀与创

新交织融合、人文魅力与时代精神交相

旗帜引领, 勇毅前行。迈着铿锵

开幕式以"激情市运·逐梦焦作"

平体育盛会就此启航。

辉映的开幕式。

心生自豪。

本报记者

民健身组两大组别, 共37个比赛项目。

青少年竞技组以县(市、区)为单 位组织报名参赛,由市体育局、市教育 局组织实施,设置足球、篮球、排球、 田径、乒乓球、羽毛球、武术、跆拳 目, 计金牌、总分排名。

全民健身组分设乡村振兴组、职工 市体育局、市农业农村局组织实施,设 置太极拳、篮球、健身气功、广场舞、 广播体操、门球、拔河、足球8个比赛 项目, 计金牌、总分排名。

职工组以市直单位、驻焦企业为单 位组织报名参赛,由市体育局、市委直 属机关工委、市总工会组织实施,设置 太极拳、羽毛球、乒乓球、游泳、拔 河、篮球、扑克、象棋、广播体操9个 市经济社会发展成果、促进群众体育和 比赛项目,根据各项目参赛队伍的数量 设置一、二、三等奖。

> 社会公开组以社会团体和个人报名 参赛,由市体育局组织实施,设置武 术、气排球、乒乓球、轮滑、毽球、体 育舞蹈、广场舞、门球、羽毛球、象棋 10个比赛项目,按照各项目比赛成绩, 录取名次。

目前,市十四运会全民健身组社会 搏、敬业奉献"的焦作体育精神,推进

点燃运动激情 共赴市运之约

他们的人场引来阵阵掌声。

功举办保驾护航。

焦作市第十四届运动会暨 2024年焦作市全民健身大赛开幕式侧记

接着出场的是本届市运会的会旗, 由十四条动感线条组成的会徽图案光彩

则,严格执行竞赛规程规则,以良好的 动的身影。我市通过一系列群众喜

焦作走向世界的一张金色名片。她承载 焦作勇往直前的龙马精

文明其精神,野蛮其体魄。少儿 众手持国旗共同高

夺目,传递着焦作体育的无限激情与活

力。迎面走来的是裁判员代表方队。他

们本着公平公正、实事求是的裁决原

体育道德风尚和专业素养, 为赛事的成

激情飞扬逐梦未来

'激情市运・逐梦焦作" 启幕。

有力地步伐,护旗手护卫着国旗人 团体操《最美大课间》生动展现了我 歌 ,为 伟大 祖国

场。这抹绚丽的中国红最是令人心潮 市活力四射的大课间。皮筋、跳绳、 送上最真挚的祝

我市近年来涌现的各行业先进模范 他们。"能将我们的大课间展示在 向未来,心心相融,

随着观众的掌声, 开幕式文体表演

太极拳是人类非物质文化遗产,是

了中华民族灿烂的文明与不朽的智慧, 神。

也赋予了焦作这块土地神奇和美丽。

《天下太极》表达了共享太极、共享健

射,全场观众把最热烈的掌声送给

公开组中国象棋比赛已于6月15日开 了焦作体育事业 赛。其他比赛将于近日陆续进行。

在昨晚的开幕式上,举行了人场仪 式和升国旗仪式,运动员、裁判员代表 进行了宣誓。人场的运动员们个个精神 道、划船测功仪、幼儿体操10个比赛项 抖擞,大家鼓足劲头,蓄势待发,将在 本届市运会上释放激情,赛出水平、赛 出风尚、赛出友谊。

> 仪式环节结束后,以"激情市运・ 逐梦焦作"为主题的文体表演激情上 演, 主办方运用创新手段把焦作文化元 素进行现代化"包装", 凸显时代特色 和运动主题, 打造了一场历史积淀与创 新交织融合,人文魅力与时代精神交相 辉映的开幕式。

体育强则中国强, 国运兴则体育 兴。近年来,全市上下深入贯彻习近平 总书记关于体育的重要论述,全面落实 健康中国战略,以创建全国全民运动健 身模范市为抓手,扎实推进全民健身、 竞技体育、体育产业、体育文化协调发 展,体育服务体系不断完善,体育强市 建设迈出了坚实步伐。

体育兴城,体育强市,焦作与体育 双向奔赴,体育精神薪火相传。在市 委、市政府的正确领导下, 焦作体育人 凭借"忠诚担当、自立自强、敢于拼

自山阳区塔南路小学的一名教师表

风采。焦作的全民健身运动如火如

荼,在机关单位、工厂车间、田间

地头、广场公园,都能看到人们运

闻乐见、参与度高、覆盖面广的全

民健身活动,增强市民的获得感、

幸福感。全民健身已经成为人们的一

博爱籍歌手毋攀领唱的歌舞

精彩的 节目表演《天

下太极》。

节目《逐梦未来》, 生动展示

当气势宏大的

全场起立,观

奔跑吧,一起

体育兴城,体育强市。电视片《拼 搏》讲述了焦作与体育双向奔赴,体育

种生活态度和时代风尚。

精神薪火相传的故事。

《歌唱祖国》旋律奏

《时代律动》展示了群众的运动

高质量发展。

市体育局负责人表 示,将按照市委、市政府 部署要求,精心筹备、精 准推进,真正把本届市 运会办成一届"简约、 安全、精彩"的高水平体育 盛会,为谱写新时代新征程 中原更加出彩焦作新

量、作出更 大贡献。



歌舞《逐梦未来》。

开幕式上舞

龙节目表演。

6月18日晚, 焦作市第十四届运动会 暨2024年焦作市全民健身大赛在市太极 体育中心开幕, 这是我市的一大盛事, 在接下来的3个多月时间里,来自我市的 体育健儿及健身群众将在各个赛场上竞 技比拼,享受这场体育盛宴。

市运会每四年举办一届, 是我市规 格最高、规模最大、水平最高的综合体 育运动会, 既担负着检阅我市竞技体育 后备力量,发掘培养优秀体育后备人才 的任务, 又发挥着推进全民健身广泛开 展,指导引领科学健康生活方式的作 用。全民健身大赛是全面落实全民健身 国家战略的具体行动, 也是展示群众 体育的重要平台。两者合并举办不仅 有助于实现经济效益和社会效益相统 一, 而且是助力体育强市建设的重

> 此次赛事坚持"贴近基层、贴 近群众、贴近生活"节俭办赛理 念,并且在项目设置、办赛模式 等方面进行创新, 把群众喜闻乐 见的体育项目纳入比赛项目, 而 且采取集中和分散相结合的比赛 方式,影响带动更多人群参与。 不仅设置了37个项目,而且历时 3个多月,相信在这个过程中, 既能够挖掘"新苗",为体育高 质量发展增添新动能, 又能够在

群众中形成崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活 方式的良好氛围, 推进全民健身运动再上新台阶。 我市作为传统体育强市,不仅竞技体育出色,而

且群众体育基础雄厚。近年来, 我市积极创建全国全 民运动健身模范市, 推动构建更高水平的全民健身公 共服务体系,全市经常参加体育锻炼的人数占比超 40%, 人均占有体育场地面积达到2.62平方米, 各项指 标位居全省前列, 为体育强市、健康焦作建设奠定了 坚实的基础。

可以说,体育运动已经不是少数人的专业事,而 是融到了众多普通群众的生活中,越来越多的人通过 体育运动强身健体,感受体育魅力,进而从体育运动 中汲取积极向上、敢于拼搏、永不言败的精神。在接 下来的3个多月里,体育健儿们全力拼搏吧,享受胜利 和欢呼,广大健身群众积极参与其中吧,尽享这场盛会



开幕式洋溢节俭风

本报记者 赵改玲 孙 军

没有明星大腕,没有奢华演出,没有绚丽绽放的烟火,但有浓浓 的体育氛围。6月18日晚,焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全 民健身大赛开幕式洋溢着节俭风。

简约而不简单、节俭不失精彩。一名观众说,这样的开幕式老百姓 才喜欢,都是本土演员、学生表演,他们平时都积极健身,这个舞台本就 应该属于他们。

本报记者 赵改玲 孙 军

跳绳操、皮筋操、啦啦操、花式篮球……文体表演第二个节目《最美大课间》

最美大课间,活力满校园。节目《最美大课间》由市实验小学,山阳区东环小 学、塔南路小学,绿茵幼儿园的孩子们共同完成,展现了活力四射的大课间。

该有的样子。"一名观众说。

开幕式上,运动员们有序入场。(本版照片均由本报记者王梦梦、吉亚南摄)



最美大课间嗨翻全场

的登台亮相, 赢得了现场观众最热烈的掌声。

这个节目让很多人关注到校园体育。"孩子们非常可爱,非常自信,这才是阳光少年

市十四运会首场群众比赛开赛

澎湃,这抹庄严的中国红,最是令人 篮球……小朋友们的表演活力四 福。

代表和焦作籍冠军方队格外引人注目, 市运会开幕式上,非常骄傲。"来 爱达未来。

本报讯(记者孙军、赵改玲)6月15 球、象棋。社会公开组各 日、16日, 焦作市第十四届运动会暨2024 项比赛以各有关单 年焦作市全民健身大赛社会公开组比赛中国 位、各院校、体育社 象棋比赛, 在解放区焦南街道朝阳路社区举 会组织、社会体育 行。这是此次赛事中首场群众比赛。

据了解,本次中国象棋比赛分成年 组队参赛;体育 组、老年组。社会公开组比赛竞赛项目 健身爱好者也 有武术、气排球、乒乓球、轮滑、毽 可自由组队参 球、体育舞蹈、广场舞、门球、羽毛赛。

健身站点为单位

→现场观众挥动国旗。

■开幕式上的歌唱表演。

. .

